
Avaliação CPA - Comissão Própria de Avaliação ( Alunos)
TOTAL DE PARTICIPANTES: 41

1 - Conheço o papel da Comissão Própria de Avaliação do IIES (CPA). adequados.

TOTAL
10 13 7 11 41

SUB-TOTAL 10 13 7 11 41
% 24% 32% 17% 27% 100%

2 - Julgo necessário um sistema de avaliação das ações do IIES.

TOTAL
29 11 0 1 41

SUB-TOTAL 29 11 0 1 41
% 71% 27% 0% 2% 100%

3 - Já visualizei os meios de divulgação dos resultados da CPA através de cartazes, e-mails, no site do IIES, dentre outras, e são adequados. 

TOTAL
5 13 10 13 41

SUB-TOTAL 5 13 10 13 41
% 12% 32% 24% 32% 100%

4 - Todos os problemas detectados pela CPA são resolvidos pela faculdade.

TOTAL
9 12 13 7 41

SUB-TOTAL 9 12 13 7 41
% 22% 29% 32% 17% 100%

5 - Tenho interesse em conhecer os resultados desta pesquisa.

TOTAL
33 7 1 0 41

SUB-TOTAL 33 7 1 0 41
% 80% 17% 2% 0% 100%

6 - Conheço a Missão e os Objetivos Institucionais do IIES.

TOTAL
11 14 10 6 41

SUB-TOTAL 11 14 10 6 41
% 27% 34% 24% 15% 100%
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7 - A imagem que o IIES apresenta em sua região e na comunidade de Itapetininga é positiva e de responsabilidade.

TOTAL
13 16 7 5 41

SUB-TOTAL 13 16 7 5 41
% 32% 39% 17% 12% 100%

TOTAL
12 8 15 6 41

SUB-TOTAL 12 8 15 6 41
% 29% 20% 37% 15% 100%

9 - O IIES favorece a inclusão de pessoas portadoras de necessidades especiais.

TOTAL
24 15 2 0 41

SUB-TOTAL 24 15 2 0 41
% 59% 37% 5% 0% 100%

10 - No IIES existem ações que favorecem a inclusão e permanência de discentes em situação econômica desfavorecida.

TOTAL
15 11 12 3 41

SUB-TOTAL 15 11 12 3 41
% 37% 27% 29% 7% 100%

11 - O Curso em que está matriculado corresponde às suas expectativas.

TOTAL
9 17 11 4 41

SUB-TOTAL 9 17 11 4 41
% 22% 41% 27% 10% 100%

12 - Existe interdisciplinaridade entre os conteúdos das disciplinas do curso e que compõe a profissão.

TOTAL
12 23 6 0 41

SUB-TOTAL 12 23 6 0 41
% 29% 56% 15% 0% 100%
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8 - A imagem que o IIES apresenta para os seus alunos (as) é positiva e os influencia para a constante aprendizagem.
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13 - O IIES dispõe de um corpo docente qualificado e experiente em diversas áreas da atuação profissional.

TOTAL
19 15 7 0 41

SUB-TOTAL 19 15 7 0 41
% 46% 37% 17% 0% 100%

14 - O IIES apresenta o conteúdo programático e cronograma das disciplinas através de seus docentes.

TOTAL
18 14 8 0 40

SUB-TOTAL 18 14 8 0 40
% 45% 35% 20% 0% 100%

15 - Conheço a estrutura organizacional do IIES, composta pela Diretora, Coordenadora Pedagógica e Coordenador(a) do meu curso.

TOTAL
8 20 11 2 41

SUB-TOTAL 8 20 11 2 41
% 20% 49% 27% 5% 100%

16 - A Direção do IIES é acessível e receptível para responder a todas assolicitações/ sugestões.

TOTAL
9 18 9 5 41

SUB-TOTAL 9 18 9 5 41
% 22% 44% 22% 12% 100%

17 - O(A) Coordenador(a) do meu curso é acessível e procura atender as minhas necessidades, sempre tira as minhas dúvidas quando necessito.

TOTAL
17 12 7 5 41

SUB-TOTAL 17 12 7 5 41
% 41% 29% 17% 12% 100%

18 - O atendimento dos funcionários da secretária é atencioso, agradável e educado.

TOTAL
18 16 5 2 41

SUB-TOTAL 18 16 5 2 41
% 44% 39% 12% 5% 100%
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19 - O atendimento dos funcionários da direção/coordenação é atencioso, agradável e educado.

TOTAL
21 12 7 1 41

SUB-TOTAL 21 12 7 1 41
% 51% 29% 17% 2% 100%

20 - A Sala de Aula é ampla, arejada, bem iluminada e apresenta mobiliário e equipamentos adequados.

TOTAL
24 13 3 1 41

SUB-TOTAL 24 13 3 1 41
% 59% 32% 7% 2% 100%

21 - Os Laboratórios de Informática são amplos, arejados, bem iluminados e apresentam mobiliário e equipamentos adequados.

TOTAL
22 15 3 1 41

SUB-TOTAL 22 15 3 1 41
% 54% 37% 7% 2% 100%

22 - Os Laboratórios Específicos do meu Curso são amplos, bem iluminados e apresentam mobiliário e equipamentos adequados.

TOTAL
18 19 3 1 41

SUB-TOTAL 18 19 3 1 41
% 44% 46% 7% 2% 100%

23 - A Biblioteca é ampla, areja, bem iluminada e apresenta mobiliário e material suficiente para consulta e pesquisa.

TOTAL
25 12 2 2 41

SUB-TOTAL 25 12 2 2 41
% 61% 29% 5% 5% 100%

24 - O prédio, como um todo, que o IIES ocupa é de excelente localização e cumpre muito bem as suas funções.

TOTAL
24 13 2 1 40

SUB-TOTAL 24 13 2 1 40
% 60% 33% 5% 3% 100%
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25 - O conteúdo das avaliações da aprendizagem sempre está relacionado com os conteúdos trabalhados em sala de aula.

TOTAL
14 13 11 3 41

SUB-TOTAL 14 13 11 3 41
% 34% 32% 27% 7% 100%
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